
 
 

École Jacques-De Chambly 
Procès-verbal 

Réunion tenue mardi le 12 octobre 2010 
 
 

 
Sont présents: Jacques Duchesne, Annie Dumoulin, Lily Gosselin, Élène Grignon 
(parents), Sophie Beaudoin, Martine Aubin, Katerine Morin  (enseignantes), 
Ghislaine Jean (secrétaire), Julie Leclair (service de garde),  Mme Marie-Claire 
Beauregard (directrice) 
 
Est absent : Philippe Desmarais (parent) 
  
1.0 L'ouverture de l'Assemblée se fait à 19h10 heures. 

1.1 Vérification du quorum: Nous avons quorum. 
1.2 Lily Gosselin agira comme secrétaire pour l’année 2010-2011. 

 
2.0  Lecture et adoption de l'ordre du jour: 
 

L'ordre du jour est proposé par Jacques Duchesne, appuyé par  Martine 
Aubin. 
 
3.0  Lecture et adoption du procès-verbal du  16 juin  2010. 

 
Le procès-verbal est proposé par Lily Gosselin, appuyé par Julie Leclerc.  

 
4.0  Élection des : président(e), vice-président(e), secrétaire et trésorier(e). 
 
 Président : M. Jacques Duchesne 
 Vice-président : M. Philippe Desmarais 
 Secrétaire : Mme. Lily Gosselin 
 Trésorier : la trésorerie sera un travail d’équipe. 
 
 Les trois postes ont été élus à l’unanimité. 
 
 
 
 



5.0 Points à traiter: 
 

5.1  Suivi au procès-verbal: Récré-Action : Cours d’échecs toujours pas de 
nouvelle.   
    
 
5.2   Déclaration des intérêts des membres : Mme Beauregard demande de 
remettre la formule de dénonciation de conflit  d’intérêt par un membre d’un 
conseil d’établissement si déclaration il y a.    
  
 
5.3   Calendrier des rencontres :  
 
 
  Le calendrier des rencontres est proposé par Martine Aubin et appuyé 
par Katerine Morin.   
 
 
5.4   Choix d’un représentant de la communauté :   Après discussion, nous 
sommes d’accord à l’unanimité de solliciter certaines personnes au besoin. 
 
 
5.5   Activités  éducatives complémentaires et parascolaires : Présentation 
des diverses activités complémentaires pour tous les niveaux. Le 3ième cycle 
propose une classe verte au camp Beauvallon à Henryville. Le CÉ est 
d’accord avec le projet si après sondage auprès des parents, 80% de ces 
derniers sont en faveur. Des campagnes de financement sont possibles pour 
diminuer le coût du camp.  Ces campagnes seront individuelles pour chaque 
jeune.  Elles seront également offertes sur une base volontaire.  On approuve 
toutes les sorties qui se feraient aux abords de l'école Jacques-de Chambly et 
qui ne coûtent rien. 
Proposé par Julie Leclair et appuyé par Annie Dumoulin. 
 
Pour les activités parascolaires : Les activités ont été approuvées au 
printemps dernier.  Mme Marie-Claire les déposent à nouveau à titre 
informatif pour le bénéfice des nouveaux membres. 
Proposé par Julie Leclair et appuyé par Annie Dumoulin. 

 
 



5.6    Aide aux devoirs et École en forme et en santé : Comme à chaque 
année, l’école bénéficie d’un montant d’argent pour  l’aide aux devoirs.  Et 
comme à chaque année ce programme se veut une façon de soutenir 
certains parents.  On privilégie les jeunes en difficulté d’apprentissage.  Les 
élèves sont ciblés par les enseignantes. Ce service aura lieu 2x/sem., soit les 
mardis et jeudis. 
Un montant de 1695$, nous est également alloué pour l’École en forme et en 
santé.  Cette année, deux enseignantes de l’école (Johanne Rousseau et 
Danielle Gervais) ont mis sur pied un Club de course. 
 
On revient également sur le fait qu’on aimerait  que le préscolaire bouge 
plus…30 minutes par 2 semaines, tout le monde est d’accord pour dire que 
cela n’est pas suffisant. 

 
 

5.7    Activités de financement 
 
 5.7.1  Retour Bières et saveurs : Un gros merci à tous les parents 
bénévoles, à toutes les enseignantes et un merci tout spéciale à Mme 
Ghislaine Jean et Mme Marie-Claire Beauregard qui ont  participé aux trois 
journées. L’école à 2991$ de plus dans ses coffres.  
 
M. Duchesne contactera Mme Vincelette pour la remercier des efforts et des 
arrangements qu’elle et son équipe ont faits.  Il questionnera également sur la 
façon de faire pour le festival des grenouilles. 
 
  5.7.2  Tournage – juin 2010 : Le stationnement et le gymnase ont été 
loués du 30 juin au 2 juillet 2010.  Après le salaire versé à M. Gérald qui a été 
sur place pour ces journées, l’école a reçu 1100$ env. 
 
 5.7.3  Activités 2010-2011 : Nous sommes toujours sans nouvelle des 
suggestions d'Humeur Design.  Mme Marie-Claire nous reviendra par courriel 
pour faire approuver les choix.  

 
5.8  Compte à destination spéciale et prévisions des dépenses : Sujet reporté 
à la réunion de décembre.  

 
5.9   Politique alimentaire : La politique relative à une saine alimentation et à 
un mode de vie physiquement actif  fait une modification qui se lit comme 
suit : De façon exceptionnelle et pour la majorité des élèves de l’école, 



chaque direction d’établissement en accord avec les membres du conseil 
d’établissement, choisit les évènements spéciaux qui pourraient faire 
exception à la politique relative à une saine alimentation et à un mode de vie 
physiquement actif, par exemple : les fêtes de l’Halloween, de Noël, de la 
Saint-Valentin et de Pâques.  On ajoute pour notre part, la sortie à la cabane 
à sucre. 
Proposé par Ghislaine Jean, appuyé par Élène Grignon. 

 
6.0  Points d’informations : 

 
6.1  Règles de régie interne (mode de fonctionnement de CÉ) : Il est convenu par 
le CÉ que les règles de régie interne seront envoyées par courriel par Mme 
Beauregard.  Seulement le président aura une copie papier lors des réunions, 
au cas  où…  
 
6.2  Effets scolaires : 10-11/ 3e cycle : C’est  la liste des effets scolaires 2009-
2010 du 3e cycle, qui a été distribuée au lieu de la liste de 2010-2011.  La 
direction s’excuse.  

 
7.0 Varia : Aucun 
 
8.0 Parole au public : Aucun public 
 
9.0 Levée de l’assemblée à 21h35 
 
 

 
 

 
 
________________________   __________________________ 
Jacques Duchesne     Marie-Claire Beauregard 
Président      Directrice 
 


